

ПРО...

...СТАДИОН НА КРЕСТОВСКОМ

Сроки окончания строительства стадиона на Крестовском острове переносить больше не будут.

Об этом заявил новоиспеченный вице-губернатор Марат Оганесян, утвержденный вчера в этом качестве депутатами городского ЗакСа.

«Сроки окончания строительства — 2016 год — переносить не будут. Переноса чемпионата мира по футболу из Петербурга не произойдет. То, что здесь будут проведены полуфинальные встречи, — это однозначно», — подчеркнул вице-губернатор и добавил, что окончательная смета строительства «будет существенно отличаться от суммы в 44 млрд. рублей в сторону уменьшения».

...ЗАКОН О МИТИНГАХ

Поправки в городской закон «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях в Санкт-Петербурге» подписал губернатор Георгий Полтавченко.

Согласно им закрытыми для массовых акций станут Невский проспект, Исаакиевская и Дворцовая площади. Запрещается также митинговать на расстоянии 50 м от зданий, где располагаются органы государственной власти.

Закон вступит в силу спустя 10 дней с момента его опубликования.

...ИНСПЕКТОРА- ПОХИТИТЕЛЯ

Инспектора ДПС, подозреваемого в хищении большегрузной техники, задержали сотрудники службы собственной безопасности.

«40-летний капитан полиции отдела ГИБДД Ломоносовского района Ленинградской области был задержан по месту жительства, — сообщили в ГУ МВД РФ по СЗФО. — Инспектор ДПС подозревается в том, что является участником преступной группы, действующей на территории Петербурга и занимающейся хищениями специальной и большегрузной техники».

...СМЕРТЬ В ЕГИПТЕ

Следственное управление Следственного комитета РФ по Ленобласти начало проверку по сообщениям СМИ о гибели семьи из Бокситогорска в Хургаде.

Напомним, что в начале марта супруги Андрей и Марина Хмелевы, отдыхавшие в одном из отелей Хургады, скоропостижно скончались с разницей в два дня. Их 24-летнему сыну Павлу стало плохо в самолете, возвращавшемся из Египта в Россию. Он был госпитализирован в петербургскую больницу, где врачи обнаружили в его крови метанол. В то же время египетские медики утверждают, что супруги скончались от сердечного приступа.

...ПОИСК РАБОТЫ

Пункт приема граждан специалистами Агентства занятости населения Пушкинского района открылся в Шушарах.

Как сообщили в районной администрации, всем обратившимся будет оказано содействие в поиске подходящей работы. Также их проконсультируют по вопросам занятости и постановки на учет.

Прием будет проводиться каждый четверг с 11 до 16 часов по адресу: пос. Шушары, Школьная ул., дом 5, лит. А.

Одним дали право на отдельное жилье

У ДРУГИХ ВЕТЕРАНОВ ЕГО ОТНЯЛИ



Наконец-то заслуженные люди смогут пожить нормально.

Ветераны, проживающие в коммуналках, получили право на отдельное жилье. А ветераны, проживающие в отдельных квартирах, на которых приходится меньше 10 метров общей площади, его потеряли. В таком виде 20 марта Законодательное собрание приняло внесенный губернатором месяц назад законопроект с поправками в закон «О содействии Санкт-Петербурга в улучшении жилищных условий».

ДО ПОПРАВКИ право на содействие в улучшении жилищных условий имели несколько категорий граждан. Те, у кого в отдельной квартире общей площади меньше 10 и больше 9 кв. метров (это вместе с кухней, ванной, коридором и прихожей). Те, кто живет в неподходящих условиях. И те, кто, проживая в коммунальной квартире, попал в целевую программу «Расселение коммунальных квартир в Санкт-Петербурге».

Теперь, после поправок, на содействие могут также претендовать многодетные матери и — чего добивался «Вечерний Петербург» — ветераны, проживающие в коммуналках (без необходимости вступать в какую-либо программу, без учета занимаемых квадратных метров, а просто по факту). А петербуржцы, имеющие больше 9 и меньше 10 кв. м общей площади, такое право потеряли.

А ведь такой метраж на человека приходится в так называемых семейных коммуналках, когда, например, в какой-нибудь смежной двухкомнатной хрущобе проживают две или даже три семьи. И в таких квартирах так же, как и в коммуналках, живет достаточно много ветеранов, рядом с которыми в «тесноте, да не в обиде» уже и внуки растят своих детей. И эта норма была единственным их шансом получить отдельное жилье.

Когда участникам войны, блокадникам начали давать квартиры по президентскому указу, многие старики воспользовались этим законом. Но в 2010 году власти заморозили эту норму до 1 марта 2013 года. 1 марта ветераны из семейных коммуналок ждали как манны небесной. И как только время пришло, с десятков ветеранов, которые обратились на нашу горячую линию «36 квадратных метров», подали документы в жилищные отделы своих районов. Но радовались они недолго. Новый закон о содействии в улучшении жилищных условий при-

нят без этой нормы, ее просто вычеркнули. И через 10 дней после его опубликования она перестанет действовать уже не на срок «заморозки», а навсегда.

Кстати, депутаты по этому поводу лишь разводят руками. Удивляясь, что этой нормы нет в окончательном варианте. Ведь на втором чтении депутаты-коммунисты Владимир Дмитриев и Ирина Иванова вернули эту норму своими поправками. И юридическое управление подтвердило, что эти поправки «не содержат противоречий действующему законодательству». Но потом эта норма опять куда-то исчезла. Как пояснил корреспонденту «ВП» Владимир Дмитриев, он сам не понял, на каком этапе его и госпожи Ивановой предложение снова убрали из текста законопроекта.

Михаил ТЕЛЕХОВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

КОММЕНТАРИЙ

Юрисконсульт горячей линии «36 квадратных метров» Татьяна СМЕРНОВА:

— Это все какой-то юридический бред. Депутаты уже в третий раз вносят поправки в закон №409-61 «О содействии Санкт-Петербурга в улучшении жилищных условий» (который является частью действующей, не измененной редакции этого закона (409-61), текст которой изложен в ст. 15 закона №407-65 «О порядке ведения учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях и предоставлении жилых помещений по договорам социального найма», имеющего большую юридическую силу, поскольку является общей нормой. По этому закону право на содействие в улучшении жилищных условий имеют граждане, проживающие на общей площади больше 9 и меньше 10 квадратных метров, если они проживают в помещении, не отвечающем установленным для жилых помещений требованиям, и любые жители коммунальных квартир, не важно, вступили они в какую-нибудь программу или не вступили. То есть ветераны из коммуналок и ветераны из семейных коммуналок равно имеют права на президентское жилье.

9 тысяч новых мест в детских садах появится в Петербурге до конца этого года. Как сообщил губернатор Георгий Полтавченко, речь идет не только о новом строительстве, но и возвращении зданий бывших детских садов, которые в свое время передали сторонним организациям.